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ZADACI ZA VIEZBU - PRIPREMA ZA Il KOLOKVIJUM

1. Za 1m’ neprelivne lamele gravitacione betonske brane sa slike, potrebno je definisati sljedece sile
(sracunati njihov intenzitet, a na slici obavezno prikazati sile i oznaditi njihov pravac i smjer) :

a) od gornje vode

b) od donje vode

¢) uzgona (odvojeno definisati sile od baznog i diferencijalnog uzgona, a onda sracunati intenzitet
ukupne sile uzgona). Antifiltracione mjere ne rade.
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Uzeti da je yw=10kN/m?3,
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ZADACI ZA VIEZBU - PRIPREMA ZA 1l KOLOKVIJUM

2. Na skici je prikazan 1 urbani sliv koji se sastoji od 2 podsliva, ¢ija je odvodnja rijeSena pomocu
kolektora CD. Potrebni podaci o podslivovima i kolektoru su dati na slici.

Ako kota dna kolektora CD u presjeku C iznosi 150 mnm, na kojoj koti treba da se nade dno kolektora
u presjeku D, da bi on mogao da propusti mjerodavni proticaj povratnog perioda od T=1god.?

Uzeti da se radi 0 novim betonskim cijevima: n=0.013m™"3s.

Pri izradi zadatka koristiti prilozenu ITP krivu.
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Podaci o podslivovima : Podaci o kolektoru :
Podsliv 1 : Lco =500m
tki = 15min 21600
ki =0.65 Kota dna cijevi u presjeku C: Zc = 150mnm
Kota dna cijevi u presjeku D: Zp = ?mnm
Podsliv I1: sastoji se od povrSina lla i llg Qcp="?
tkr = 20min — za Citav sliv 11
kna=0.7
k|||3 =0.3
72 <
e
g\ 1tiged]
S £ b(}_gf’_d|
== \\ 20ged
3 fhend
508 Oy Migad;
LR 5g0d
= 452 P —
2 e K \\\ . 2ud
= :\\ \\\ |i 1zonl |
= 35@ ~ \ o] —- i — -5
e 2 \\\\‘ ::: :
250 E\ \E:\Exx“#“‘h
2P = \\R%E::H‘ ]
15 E e e I L -‘-"“":-___-—""—---_-_"'"‘—
- = ] e ] —t
1om = e T —
E@ﬂﬂlllllllllllllll TTT [ TIT T[Tt lirt | I rrrfrrTT
E 1@ 15 20 25 39 35 4B 45 EQ EE &9

Trajanje kige (niinot)




